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A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. kiegészítése a VIG Európai 

Részvény Befektetési Alapok Alapja dokumentumainak módosításáról, valamint 

átalakulásról szóló 2026.04.17-ei közleményéhez 

A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 1. 

cégjegyzékszám: 01-10-044261, továbbiakban: Alapkezelő) tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a 

Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: Felügyelet), 2026.04.17-én kelt H-KE-III-336/2026. sz. 

engedélyező határozatával jóváhagyta az VIG Európai Részvény Befektetési Alapok Alapja 

(továbbiakban: Alap) az átruházható értékpapírokkal foglalkozó kollektív befektetési vállalkozásokra 

(ÁÉKBV) vonatkozó törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezések összehangolásáról szóló, az 

Európai Parlament és a Tanács 2009/65/EK irányelve (a továbbiakban: ÁÉKBV-irányelv) alapján 

harmonizált értékpapír befektetési alappá való átalakulását, valamint az Alap letétkezelő váltását. Az 

Alap átalakulása és a letétkezelő váltása, valamint új sorozat indítása miatt, az átalakulás hatályba 

lépésével módosulnak az alap dokumentumai (tájékoztató, kezelési szabályzat, kiemelt információkat 

tartalmazó dokumentumok), valamint az Alap hivatalos elnevezése. 

Az Alap kezelési szabályzatának az átalakulás okán szükséges módosításai az átalakulás napján, azaz 

2026. május 20. napján léphetnek hatályba. 

A befektetési szabályokat érintő - kivéve az átalakulás okán szükséges - változásainak hatálybalépése 

2026. május 21.  

Az Alap átalakulására vonatkozó Alapkezelői döntés és Felügyeleti jóváhagyás  

Az Alap átalakulásáról az Alapkezelő Igazgatósága a 2026.02.06-án kelt, 2/2026. számú határozatával 

döntött, az előbbiekben leírt indokokra tekintettel. A Felügyelet H-KE-III-336/2026. számú 

határozatával 2026.04.17-én az átalakulásról szóló tájékoztatót jóváhagyta. 

A befektetési jegyek folyamatos forgalmazásának szünetelése 

A letétkezelő-váltás, valamint a UCITS átalakulás zökkenőmentes lebonyolítása érdekében az Alap 

befektetési jegyeinek folyamatos forgalmazása (befektetési jegyek értékesítése, visszaváltása) 

2026.05.18–2026.05.20. napjain a Kbftv. 113.§-a alapján szüneteltetésre kerül  

A forgalmazás szüneteltetése előtt felvett és még el nem számolt megbízások teljesítését a fenti 

szüneteltetés nem érinti. 

A jelen hirdetményben felsorolt tájékoztatás nem teljes körű, így a pontos és részletes tájékoztatás 

érdekében kérjük, olvassák el a hivatkozott Alap módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

tájékoztatóját és kezelési szabályzatát, valamint a kiemelt információkat tartalmazó dokumentumokat. 

Közzétételünk, továbbá az új kezelési szabályzat és a tájékoztató megtekinthetők az Alapkezelő 

hivatalos közzétételi helyein, a https://kozzetetelek.mnb.hu weboldalon, illetve a https://www.vigam.hu 

weboldalon. 

Budapest, 2026. április 27. 
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